

美麗之手扶植美麗果實

—外商企業與本土農業的交流衝擊

總是不斷創新的外商企業—台灣雅芳公司，為響應農委會「新農業運動」，今年特別編列億元贈品預算，花費許多心力尋找全台優質、精緻農產品，要以實際行動回饋地方農業，嘉惠台灣農民，傳遞對台灣農業的關懷。



與會代表合影 (由右至左為：農糧署蔡副署長、雅芳王總經理、信義鄉農會黃總幹事、農委會企劃科胡科長)

南投信義鄉為全國最優質的青梅產地，而信義鄉農會梅子夢工廠所製成的梅子酵素，均是採用今年新春第 1 批最飽滿的優質果實，再依循古法加

上活性酵素所製成，其酸甜清爽的口感，是最棒的美麗養生飲品。

台灣雅芳為了響應農委會推行的「新農業運動—台灣農業亮起來」，特別與信義

鄉農會展開異業合作，為雅芳會員訂購了 8 萬瓶，市價達 3 千萬元的梅子酵素，替信義鄉地區的梅農創造了新商機。

信義鄉農會總幹事黃志輝說，自從日本梅子市場被大陸、東南亞搶占之後，每年梅子都生產過剩，此次和雅芳的合作案中，不但解決往年產銷失衡的問題，農會也學習了以消費者需求為導向的行銷觀念，例如改善宅配體系、更精緻化的包裝設計、提高生產線效能…等，相信未來信義鄉梅業的發展將更具競爭力。

雅芳公司與信義鄉農業的異業結盟，不僅在實質面為地方農業帶來龐大的收入與就業商機，彼此也在交集過程中產生諸多創意與趣味故事。雅芳總經理王子云表示，台灣 25 個縣市各有優質、獨具特色的農產品，今後該公司仍將繼續協助地方農業，分享資源與心得，為地方農業發展、經營轉型，與百萬農民貢獻一份心力；同時也期望藉由拋磚引玉，呼籲企業共同來支持，讓台灣農業朝向更精緻化方向發展。

喝了讓您有好元氣的梅子酵素



推動台灣 獸醫畜產界發展的手

定價：300元

四十五年畜牧生涯回顧(汪國恩)
台灣養豬事業的昨日、今日與明日(余如桐)
台灣養豬的回顧(謝祖澄)
台灣獸醫畜產界一位傑出耆老(李崇道、林再春、朱瑞民)
我的回憶(邱仕炎)
家畜防疫與我(李太矜)
台灣獸醫畜產業界之三大貢獻(林再春)
訪總統府國策顧問黃崑虎先生(訪問撰文/陳秋麟·校稿/施義燦)
李良玉教授(黃慶榮)
訪台大獸醫學系名譽教授沈永紹博士(黃詠琳)

發行：財團法人獸醫畜產發展基金會
郵撥：00059300財團法人豐年社(郵購另加掛號郵資60元)
電話：02-23628148分機30或31
傳真：02-83695591
地址：台北市溫州街14號